Leuze
BifiF—2—K
BREHAA Y TF
FmES: 50143803
IS 232FM/4NO-7E0-2-S8.3

B

- R

- TR

- ERNER
- BATIZ A
- BfELER
- M-

- EE

- TORYY

€ W

LISTED
T
BHERBIBANHYET -~
1PeoK /]
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HEEFER<EETIHENHIET

Phone +49 7021 573-0+ 7 7 7 A : +49 7021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2025-03-27 1/6



FERIA Y F - HRES: 50143803 « IS 232FM/4NO-7E0-2-S8.3

&S

EAMRE

SU—X
RABNERE BRES,
BesE S,

BRIETIL
HEETIL

ERE &
HTLY Y

NT*—XVATF—2R
HGEE U,

Uy 7

BEFER
BERUZN, 8K (%TSH
BRERNE, &K (%TSHS

ALY FERATUZA

Hh
TIORINAALY FHIB

ALY FHEA
EENES

ALY FER, &K
ALY FEE

HEER. &K
BERT

ALY FHAA
AAYFILAY K
Aq Y FOBERE

A RE

24y FUIRRE
AR N BIE

xR0 %
AR EH

AxRI 21
Hae

ARV Z0ER
T—7ILE
—ADOEM
o 5}
ERER
ESA)
247

E7)

LTt
d—F4>27
EFI)N

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

5)
)

232
7 mm
0...5.67 mm

HIRRE 1

AL AP 1
ERRE
FERE

10...30V, DC

0..10%, Ugh' 5

0..10 mA

10 %, BERE@ES&IC

5%, Uz =20...30VDCT, AERE
T,=23°C+5°C

15 %

1 B

1 8%

e
BEfftia
ARTZI/ET—TI
200 mm
PVC
JgL—
3-8

M8

FA
2B
3-1&
AJd—R
5@

Leuze electronic GmbH + Co. KG

B O 18R

B8
TE(ExEE xRE )
B G Aok
Ef0EM

B ATVLA
KRHEEORM
FRES

EHe

By oES

R AR

BELRT
RROEE
LEDD%
BABET—%

BAEBE. B
FEERE. RER

u
e
b1

At
REEM

Bl
BAEIZRBDEMVT A N

BISE%E

BWIERHK

TILE
ATVLA
2]

HR

&k Fe360
P

BRI BRES
ECLASS 5.1.4
ECLASS 8.0
ECLASS 9.0
ECLASS 10.0
ECLASS 11.0
ECLASS 12.0
ECLASS 13.0
ECLASS 14.0
ECLASS 15.0
ETIM 5.0
ETIM 6.0
ETIM7.0
ETIM 8.0
ETIM 9.0
ETIM 10.0

info@leuze.com « www.leuze.com
Phone +49 7021 573-0« 7 7V A : +49 7021
573-199

Leuze

p=Eic)

20 mm x 8 mm x 32 mm
=l REAT
ATVLA

V4A

ATV LA AISI 316
479

iR

BRRERE

21 x 21 mm?, Fe360

LED
1 8%

-25...85°C
-25...85°C

IP 68

IP 69K
cULUS

EN 61000-4-2
EN 61000-4-3
EN 61000-4-4
IEC 60947-5-2

0.85
0.8
1.2

85365019
27270101
27270101
27270101
27270101
27270101
27274001
27274001
27274001
27274001
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714
EC002714

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn + 2025-03-27 2/6



FERIA Y F - HRES: 50143803 « IS 232FM/4NO-7E0-2-S8.3

AR

IRTOTERLFIUX—RIL

20

8 A #HREE

J3,4

|

|
7™ Tm
Lwy) )

32

13

H1]ili
(nng

M8x1

E XAV ER

dAxXRI 21

e

ARV 20ER
T—=7ILE
S —ADEM
T=7L8&

THREL
)
247
E3)
mE

d—F4>7

EFIN

23,3

i =

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

B LED#

fE5H

A

Bhfta
ARTZIRHET—T I
200 mm

PVC

JL—

3%
M8
ZA
k]
3-1
Ad-—
B

K

info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 5730« 77V A :

573-199

+49 7021

Leuze

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn + 2025-03-27

3/6



FERIA Y F - HRES: 50143803 « IS 232FM/4NO-7E0-2-S8.3

E XAV ER

E> B> B3
V+

3 GND

4 OUT 1

RATTZ A
Y= RZA T DEHAKE A

S, [mm] 7

D1 [mm] O

23Sn D2 [mm] 40
od, D2 od, D3 p— D3[mm] 11

D1T

od od

>3S,

BELEKRT
LED TAATL—

1 #H, AR
#, EHERT

HmF—

BHA . ISXYYY ZZ/AAA.BB-CCC-DDD-DDD

ISX EERE / S\
IS: FEAHZA Y F, ARVH— RHFE
ISS: FEAZA v F., BLWIAE
YYY =X
203: @3 mm > )—X
204: @4 mm ) —X
205 : AR M5x 0.5 J—X
206: @ 6.5mm > 1) —X
208 : AAZRD M8x 1 U—X
212 : AAZD M12x1 1) —X
218 : AR M18x 1 1)—X
230 : AR M30x 1.5 1) —X
240: AENFS 1) —X
244: RN 1) —X
255: Wil 5 x5 mm2 <) —X
288: Wi 8 x 8 mm2 > 1) —X

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

1\

RBEBL
AAY FHAIAA Y FRE

info@leuze.com * www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

573-199

jpn + 2025-03-27 4/6



FERIA Y F - HRES: 50143803 « IS 232FM/4NO-7E0-2-S8.3

o Leuze

7z =S4
MM : €@BER (BREE : 75AFY I )IZVERD
FM : REBEESE (BRHEE : AISI3IBLAT VL AM ) ISUED
MP:&EB/N\VZ VI (EME:TZAFY V)HBFDEL)
22 HN—T 3>

AAA HAOER / Hi&
4ANO:PNP R A&, X—% (NO)
ANC: PNP RSV R&, 7L —% (NC)
2NO:NPN RZ VT R&, X—% (NO)
2NC:NPN TP A&, 7L —2(NC)
1NO: UL —. X—% (NO)/AC/DC
INC: UL —, 7L —%(NC)/AC/DC
44:PNPR SV RABR ALY FHH, IEZAf 218 (NO+NC )
22:NPNRZ D RARAA Y FHA, (M 218 (NO+NC )
LIoU>9-4>2—=71—A
XE>y BbobhTLWEY
BB HRI%E
ZYE L BRIEFERL
5F: RRAETIL
5: EEREM V2A (1.4305, AISI303)

cce HRHEE / B A&
1E0: AR HPRAFE 1.0mm/ > — I RE A7 RET
1E5: BARHRAFE 1.5mm/ > — I RE A7 RET
2E0: B AR HRFER 2.0 mm /> — )L RE A7 AEA
3EO: BRI HIBRSREE 3.0 mm / > — )L RZ A 7 WEA
AEQ: BRI HPRFEIB 4.0 mm/ > — )L RE AT AEA
5E0: BRI HiBRSREEEH 5.0 mm / > — )L RZ A4 7 HWE A
6EQ: B A% HPRFEIR 6.0 mm /> — )L RE A7 AEA
8EO: B A% HRFER 8.0 mm /> — )L RE AT AEA
10E: BRI R KPR FREF 10.0 mm /> —I)L RZ A 7 WEA
12E: AR KPR FREF 12.0 mm / > —I)L RZ A 7 WEA
15E: BAR R KPR R EF 15.0 mm /> — )L RZ A 7 WEA
20E: BRI HRAEE 20.0mm /> —I)L RZ A7 AEH
22F: BRI HPRAEE 22.0mm/ > — )L RZ A7 AEH
2N5: B H PR R &R 2.5 mm / 3> — )L R2 A 7" Wil
4NO: BRRIMR HPR & 4.0 mm / 3> — )L RE A 7" Wil
8NO: BaFI & HPR &R 8.0 mm / E>—IL RE A 7 Wil
10N: BB H PR EEE 10.0 mm / > — L R& A 7 WET
12N: BB PR REIE 12.0 mm / £ — L R& A 7 RET
14N: BB H PR REIE 14.0 mm / k> — L R& A 7 RET
15N: B A% HH PR AEIE 15.0 mm / £ — L R& A 7 WEA
20N: BRI PR SREE 20.0 mm / I — )L RB A 7 AEA
22N: BRI PR R EE 22.0 mm / IEZ — )L RB A 7 AEA
25N: BRI PR SR ERE 25.0 mm / IEZ — )L RB A 7 AEA
40N: BRI PR SREE 40.0 mm / I — )L RB A 7 AEA

DDD ESHER
24U =7 ). AZH—REE2000 mm
S12: MR2AFET Z VARV &R, 4&, #@HE
200-S12 : 7¥—7 ). ®E200 mm. M12EFEIRI R, 44, &BHE
200-S8.3 : m¥—7 )L, €200 mm, M8AK XYV X, 31&, #HHME
S8.3: M8AF 7 Z U A%V &, 31, ®AM
005-S8.3 : ¥ —7 )L, £&500 mm, M8AFE XU X, 3f&k, #HMH
050 : 7—7)L. BHERE5000 mm, 3FE#R

O FATERIXNTOFNARARAT DU ARG, Leuze® T T 744 bwww.leuze.comliZ&H V) £ T,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 5/6



FERIA Y F - HRES: 50143803 « IS 232FM/4NO-7E0-2-S8.3

- Leuze

N

/\ BwesssrAACTRECEE L

S ZORBRE—TTAEIT—TREL, BAORBEOV-OHOEDOTREHY EEA,
S CORBEIBEREOHKNBRIETERT,
S EABNICHULHRESEAL TSEEL,

A UL 7 U —2 3> 084 :

& ULT7 7' r—> 3> Tl&. NEC (National Electric Code) IZ& 2 TO T A2BREBORAL FAROSNhTVET,

ToteH)
OV 2EE- OXI2T7—7)

HRES B Hm A

50130842 KD U-M8-3A-P1-020  $#&iE4 X221 AK TS, M8, #hHE, XX, 3 -
AFTSY. LED: WL
ARV R 2: A—T VK%
=R WWE
r—7)L&: 2,000 mm
2 —AMEHM: PUR

& ——up

50130844 KD U-M8-3A-P1-050  ##EI4R OXUZ1: AT 59, M8, #i5E, XX, 3 -i&
AFTZY. LED: WL\ X
ORI R 2: A—T K
=LK OWWZ
r—7)L&: 5,000 mm
> —AMEH: PUR

& ——up

50130837 KD U-M8-3A-V1-020  E#EE4 dR9R 1. ARTSY, M8, 85, XA, 3-8
AR TSY. LED: WV R

i ARV R 2. A—=T > Kig

= =LK WWZ

g 1 o —7)L&: 2,000 mm

{ > —ADFEM: PVC

®

50130860 KD U-M8-3W-V1-020  #E#EE#R XV Z 1 ART 5T, M8, LFH, X R, 3 -1
AFTZY. LED: WO Z
) ARV R 2: A—T > Kin
&L SR VW E
H i 7 —7 )L &: 2,000 mm
{ 2 —ZAMEM: PVC

O FATERTRNCOTIEFITATLDIANE, LeuzeD I I TH A NTTA FTLEBR—COXIVO—RETLHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 6/6



